
Hble. Sra. Natàlia Garriga i Ibáñez
Departament de Cultura 
Generalitat de Catalunya
Rambla de Santa Mònica, 8
08002 Barcelona

Honorable Consellera,

El present escrit és per a manifestar l’adhesió de les persones sotasignants a la candidatura de Creu de Sant Jordi, que atorga la Generalitat de Catalunya, a na Josefina Vilajosana Carné.
Considerem que és mereixedora d’aquesta distinció en reconeixement per:
· La seva ceràmica, que esta inspirada en productes agrícoles i especialment en bolets; destaca per la seva reproducció realista excepcional. La seva obra té un gran valor en la divulgació de la micologia i del mon rural.
· El Museu de l'Art del Bolet de Montmajor, on s'exposa l'obra de la Josefina Vilajosana, és un dels pocs museus d'Europa que conté una col·lecció completa i fascinant de bolets de ceràmica, tots creats per ella.
· Per la seva dedicació i compromís en molts moviments culturals del municipi i comarca: La Josefina Vilajosana ha deixat, i deixa, una important i valuosa contribució a la cultura local i comarcal (Mercat i Tradició de l’11 de setembre de Montmajor, gegants, pessebre vivent de Vilandeny...). 
Per totes les raons esmentades anteriorment, considerem que l’obra excepcional com a ceramista i la seva contribució com a promotora de la cultura popular i rural, justifiquen plenament aquest reconeixement.
Per fer constar la nostra adhesió, signem aquesta llista com a testimoni del suport a la candidatura de na Josefina Vilajosana Carné per a la Creu de Sant Jordi.

Cordialment,



Adhesió a la candidatura de la Creu de Sant Jordi a na Josefina Vilajosana Carné
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